



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga
(2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bekezdés).

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Emléktábla elhelyezése dr. Keresztényi József olimpiatörténész egykori lakóháza falán

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat a család megkeresésére emléktáblát kíván elhelyezni dr. Keresztényi József olimpiatörténész egykori lakóháza, a Maros u. 9. számú épület falán.

Dr. Keresztényi József 1919-ben Lövő községben született. Elemi iskoláit Sopronban végezte, majd 1938-ban érettségizett a budapesti Szent Benedek Gimnáziumban. 1951-ben a Szegedi Tudományegyetemen doktori oklevelet szerzett.

Az olimpiák történetével kapcsolatos kutatásait már az 50-es évek elején megkezdte. Az 1960-as évek közepétől olimpiatörténettel foglalkozó cikkei a *Népsportban* és a *Testneveléstudományban* jelentek meg. 1967-ben meghívást kapott Olümpiába, a Nemzetközi Olimpiai Akadémia tudományos ülészakára előadónak. Első olimpiatörténeti munkáját *Az olimpiák története Olümpiától-Mexikóig* címmel 1968-ban adták ki. Könyve megírásával célja az olimpiai eszme megismertetése és népszerűsítése volt. Művének további három átdolgozott kiadása jelent meg négyévente az új olimpia (München, Montréal, Moszkva) történetével kiegészítve.

1967-ben dr. Keresztényi József kezdeményezésére kezdték meg az olimpiatörténeti speciálkollégium bevezetését az Eötvös Kollégiumban, ahol ő maga is tartott előadásokat és vezetett szemináriumokat.

A Nemzetközi Olimpiai Akadémia 1969-ben tiszteletbeli tagjává választotta, 1984-ben pedig két évtizedes munkássága elismeréséül jubileumi ezüstéremmel jutalmazta. Olimpiatörténeti kutatásait 1979-ben történt nyugdíjazása után is folytatta. 1985-ben tagja lett a Magyar Olimpiai Bizottságnak, melynek történetét is megírta. 1985-ben alakult meg a Magyar Olimpiai Akadémia, amelynek 1990-ig elnöke volt. Művei: *Az olimpiák története Olümpiától-Moszkváig*, *Az aranyérmek árnyékában*, *Kis olimpiatörténet*. 1962-től 1992-ben bekövetkezett haláláig élt a Maros utca 9. alatti társasházban.

Jelen előterjesztésemben az emléktábla szövegét és a fedezet megjelölését jóváhagyásra terjesztem a Képviselő-testület elé.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Maros utca 9. számú épület társasház. A társasházban önkormányzati tulajdonrész nincs. A tábla állításához a tulajdonosok hozzájárulását beszereztük.

A tábla elkészítésére a szakiroda árajánlatot kért, költsége bruttó 146.558,- Ft, melyet az Önkormányzat vállal.

Kérem a Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

A határozati javaslatot véleményezésre megküldtem az Oktatási és Kulturális Bizottság részére. A Bizottság véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy az Önkormányzat az előterjesztés melléklete szerinti emléktáblát helyezze el a Budapest Hegyvidék XII. kerület, Maros utca 9. számú épületen, dr. Keresztényi József olimpiatörténész egykori lakóháza falán. A felállítandó tábla költségét, bruttó 146.558,- Ft-ot az Önkormányzat vállalja.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2019. február „19.”,



Fonti Krisztina
alpolgármester

Láttam:



dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző



Pokorni Zoltán
polgármester

Melléklet: az emléktábla szövege

**EBBEN A HÁZBAN ÉLT ÉS ALKOTOTT
1962-TŐL HALÁLÁIG
DR. KERESZTÉNYI JÓZSEF
(1919-1992)
OLIMPIATÖRTÉNÉSZ**

**ÁLLÍTTATTA:
BUDAPEST FŐVÁROS XII. KERÜLET HEGYVIDÉKI ÖNKORMÁNYZAT
2019.**

